
 

 

  التمرین الأول:

  (𝑈𝑛) متتالیة  عددیة  معرفة كمایلي  :                                                                                                                         

     . 𝑈0 = 5 و         𝑈𝑛+1 =𝑈𝑛 + 6                 : 𝑛 من اجل كل عدد طبیعي     

تعیین أساسھا .یطلب  حسابیة   1) أثبت أن (𝑈𝑛)  متتالیة 

   .𝑈3  .𝑈2 و  𝑈1   ) أحسب 2

 . 𝑛 بدلالة  𝑈𝑛     ) أكتب عبارة الحد العام3

       S𝑛 = 𝑈1 + 𝑈2 + ⋯+ 𝑈𝑛 : حیث   S𝑛  4) أحسب المجموع  

  استنتج قیمة مجموع السبع الحدود الأولى.  ) 5

 التمرین الثاني: 

   . 𝑞 = 𝑉0  و أسسھا  2 =   (𝑉𝑛)   متتالیة ھندسیة  حدھا  الأول 1

.𝑛 بدلالة 𝑉𝑛 عین عبارة  )1  

.𝑉6 و 𝑉2 2) أحسب 

 .    S = 𝑉2 + 𝑉3 + ⋯+ 𝑉6 : حیث   S  أحسب المجموع  3(  

 التمرین الثالث:

:   1( 𝒈𝒈 و 𝒉𝒉 معرفتان ب دالتان عددیتان  

ℎ(𝑥) =
𝑥 − 1
𝑥 + 3                        ,             𝑔(𝑥) = 2𝑥 + �𝑥2 + 5 

               lim𝑥→0 ℎ(𝑥)   و      lim𝑥→0 𝑔(𝑥)  ∶     −أحسب

: 2 (𝒇𝒇 دالة عددیة تعرف ب  

𝑓(𝑥) = 𝑥2 − 𝑥 + 3 

  . 𝒂𝒂= 1القیمة  عند  𝒇𝒇أحسب العدد المشتق للدالة  -أ

      . 1المماس عند النقطة ذات الفاصلة  عین معادلة -ب
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: لغ. 2في التمرین الثالث السؤال (ب) خاص بالقسم   ملاحظة   
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 .2012-2011السنة الدراسیة: 

 تصحیح اختبار مادة الریاضیات.
 الفصل الثاني.

 فلسفة ولغات. آدابالمستوى:الثانیة 

  

 العلامة. عناصر الإجابة.
 المجموع. مجزأة

 :الأولالتمرین 
))المتتالیة 1 )nu : 1حسابیة لان 6 :n nu u n+ = + ∈  6أساسھاr = . 
3)حساب : 2 2 1, ,u u u       1 0 6 11u u= + =  

                                 2 1 6 17u u= + =  
                                 3 2 6 23u u= + =  

0)عبارة الحد العام :    3 5 6 :nu u nr n n= + = + ∈   

)n :1)حساب المجموع بدلالة 4 ) (3 8)
2n n
nS u u n n= + = +  

0)حساب مجموع الحدود السبعة الأولى:    5 1 6 0
7 (2 6 ) 161
2

S u u u u r= + + = + =                                    
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 ن1
 ن1
 ن1
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 ن8

)    التمرین الثاني: )nv  0متتالیة ھندسیة 1v 2qو  = =  
n:  0بدلالة  nv)عبارة 1 2 :n n

nv v q n= × = ∈  
6v      :2و2v)حساب 2

2 2 4v = =  
                            6

6 2 64v = =  

)حساب المجموع :   3
6 2 1

2 3 6
1 24 ( ) 124

1 2
S v v v

− +−
= + + = × =

−
  
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 ن1
 ن1
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 ن4.5
 
 

 التمرین الثالث:
1(  

0
lim ( ) 5
x

g x
→

=           
0

1lim ( )
3x

h x
→

= −    

(1):    1عند القیمة  fالعدد المشتق للدالة ا) )2 3f 1)2و = ) 3f h h h+ = + +  

      
0 0

(1 ) (1)lim lim( 1) 1
h h

f h f h
h→ →

+ −
= +  تقبل الاشتقاق عند القیمة  fالدالة  =

(1)'وعددھا المشتق  1f =  
 : 1طة ذات الفاصلة المماس عند النقب)معادلة 

        
'(1)( 1) (1) : ( )

1( 1) 3
2 : ( )

y f x f D
y x
y x D

= − +
= − +
= +
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